



主持人：梅剑飞
80后，单身男。
出版有诗集，写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。现居南京，从事编辑工作。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mfia>
欢迎发邮件交流：mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：53411724

圈圈情语

老张：

距离我们第一次见面已经一年多了，和你在一起真的很幸福。我爱你，我们要手牵手一直幸福下去。

EVE

瘦瘦：

不知道从何时开始对你有感觉的，觉得你在身边我就有安全感。虽然我们现在处境不是很好，但是我相信，只要我们一起向前走，一直努力，我们的明天一定会变好！加油！永远支持你！爱你的咏婷

829：

此时此刻我想了很多，我不知你是怎么对我的。我们这样联系对不对？如果就这样下去，你恨不恨我，你心里是不是不平衡，觉得委屈？我知道你对我好，你能看得起我，我非常感谢你。真的，永远谢谢你！

703

婷妹：

为什么爱你，为什么？明明知道爱你不可能，爱你痛，但还是魂牵梦萦，死去活来！眼睁睁地充满无奈，这爱怎能不痛，怎能不苦？但就算更痛苦，我对你的爱还会保持。直到永远，永远！

95349504

花花：

过去五年的中秋我们都是在一起过的。今年却剩我一人了！想你哦！

丰狗

凯：

不能再对你好，也不能再对你说爱了。这段感情是我爱的不认真还是你不珍惜？既然爱了她，你就好好对人家吧。祝愿你们幸福！

琪

小丽：

虽然我们没有走到一起，但是我却常常想起你，我绵长的思念会伴随你一生。祝福你永远年轻，永远漂亮。

心灵

小小：

如果没有猜错，今年是你第二年在异乡过中秋。祝福你的心像月亮一样明亮。我爱你！

你知道我是谁

君：

你很可爱，可爱到看到你甚至不能自拔。并不是我自私，也许你真的不懂真正喜欢一个人的滋味。不要你理解，我还是会对你好。

leng

集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情、传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：
mfia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/ 发帖。

倾诉人：薇薇 1986年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：9月28日/地点：常府街某咖啡馆/记录：爱周刊记者 梅剑飞

一份情四处停留

我的劈腿 换来两个寂寞中秋

恋爱四年的男友毕业后回了常州，他不愿意跟我一起留在南京。他回家后，我们还在断断续续地联系。分隔两地，我难免爱上别人。我有了两个男友，都不想放弃。

只是，去年中秋，我一个人过；今年中秋，两个男友都要离开我……



插图 俞晓翔

见异思迁

我把爱我的男孩伤害了

18岁，我从宜兴到南艺读书，最初的感受是空茫茫的孤单。在刚进大学的朦胧期，班里的一个男生对我无微不至地好。

这种关心，冲散着我面对一切陌生时的寂寞。我们一起上课，一起逛街，一起在食堂吃饭。久而久之，虽然没有什么表白，却俨然是名正言顺的校园情侣。

我喜欢帅气的男孩。只有我自己知道，我对这男生并没有爱。我们彼此相黏，他出于喜欢我，我出于习惯。我习惯一个人孤零零在南京能有人陪伴。这位男生只是填充我生活的风景，注定无法跟随季节更替，随时可能逝去。2004年12月，王涵出现了。他跟我们也是同班，军训时我们就有说不清的气息相投。2004年冬天的南京，让我与王涵冲破重围走到一起是因为一首歌曲。

一次偶然，我们在一起唱歌，王涵唱着《取暖》，他在昏暗弥漫的灯光中看着我。我也看着他。说不上谁在打动谁，唯有我们忽然就拉住对方的手，都恨相逢太早、相知太晚。王涵问我为什么跟那男生在一起；我问他为什么和那女孩在一块。

当晚我们约定好，各自分手。我开始找那男生的茬，很容易就吵了一架。之后，他怎么求我都于事无补。王涵也跟女友分了手。我们终于走到了一起，但不敢公开。约会时，经常去河海校园。在南艺的各个角落，都很难看到我们的亲密身影。不巧的是，逛街时总是会撞到同学。时间长了，很多同学都知道了我们的关系，说我们见异思迁的人逐渐多了起来。

终于到2008年6月，毕业了。我们才正大光明公开关系。但我没有多少欣慰，得到的不是厮守而是分开。我要王涵留在南京，一起奋斗安家。王涵坚决要回常州父母身边。我们都愿妥协。王涵收拾好行李，任凭我哽咽着相求也无动于衷，在我眼睁睁的无奈中上了去常州的火车。

王涵走了。我回到四年前刚到南京时的孤独时分，每天只能靠打电话来平复内心的思想。很快我找到了工作，我拼命忙碌，想用劳累麻醉自己。

中秋节，我让王涵来南京陪我，他要我去常州陪他。我们都没有为对方考虑，争相倔强。2008年9月14日，我的中秋是男友不在身边的荒凉。

害怕孤单

半推半就地在爱情中劈腿

我喜欢打台球，闲暇时间多在长江路一家台球室玩。2008年11月8日晚上，我在打台球时，发现隔壁桌边一个挥动球杆的男子很帅。我忍不住过去看他打球，在我假装漫不经心的观察中，他自始至终没看我一眼。

我以为他纯情不敢看我，就主动跟他说话，

“帅哥球技不错，切磋一下吧！”……就这样我认识了张杰。打完台球就交换了手机号码。

第二天傍晚，张杰约我出来玩。我想都没想就赶到了长江路。打球时，我有些心不在焉，却一直能赢张杰。玩到晚上9点，我说饿了，张杰带我去长白街大胡子吃烧烤。

与王涵分处两地已经好几个月了，张杰是在我孤单时接近，让我无法抗拒。我们喝了很多酒，张杰要开个房间给我休息。他又把我拉到长江路，开好房间，我以为他会离开（我希望他离开，又不想他立即就走）——已是夜里11点，王涵像往常一样打来电话。我调成静音，等来的是张杰躺在床上把我抱住，我没有拒绝。我也喜欢他……

事后，我迷迷糊糊睡着了。凌晨时突然睁开眼，张杰正在盯着我看。他说我很漂亮，非常喜欢我。我笑了笑，体验到王涵不在身边的满足。

天刚刚亮，张杰就要走。他说晚上联系我。我不知道他急匆匆是为何。晚上我没等到他电话，就打过去，可好几次都被挂断了。奇怪的是，我在QQ上跟他说话，也没有回话。倒是有人在我QQ空间留言，说我勾引别人男朋友是可耻的。我似乎明白了张杰为什么躲躲闪闪，便发了个短信：再不来见我就永远不再见。

这一次张杰出现了，他看到我就要开房。我希望他能多陪我一会，就说很饿要吃饭。吃饭时，总有人给张杰打电话。我问他是不是有女朋友了。张杰迟疑了一下，说：“是的，但我正在努力分手，你给我一个月时间。”我很气愤，骂他混蛋。

吃完饭张杰要回家，我不让，要他晚上陪我。张杰勉强答应了，开了个房间。完事后，他就要走。我拽住他不放，眼泪都流了下来，张杰还是要回家。我说，离开这个房间，从此以后就是陌生人。可他还是走了，我忍受着房间里的空寂，不一会，王涵从常州给我打来电话，我真想王涵，哭着说“你为什么就不愿在南京陪我！”……

我在难过中清静了一些天，2008年圣诞节，张杰朋友打来电话，约我打台球。我说张杰不来我就去（肯定是张杰安排的），他朋友说张杰不来。我早就等这一天了，赶到长江路。果然，玩了一会张杰就出现了。他说想我，他已经分手了……

我没有多想，就转过身来，问张杰说的是真是假。张杰的朋友说当然是真的，“忙完分手就来找你了。”我有着说不出的兴奋，就在这一夜，我和张杰正式确定了关系。自此，我们天天黏在一起，偶尔住在一起。

左右徘徊

同时爱两个男友让我不堪重负

张杰不知道我还有个王涵。王涵电话中总劝我去常州。

2009年春节，王涵要我去常州过年。我很想王涵，自从他毕业离开南京都还没有见

过。我买了去常州的车票，跟张杰说要回宜兴过年了。张杰要送我到车站，我没让。

上火车后，我关掉手机。下火车，我看到一脸欣喜的王涵，突然就尝到了冬天久违的温暖。王涵的父母很喜欢我，给我买了很多东西。

这个年过得貌合神离，我不敢开手机。在满足于王涵能陪我的时刻，总会陷入想念张杰的孤寂。我会偶尔开机看张杰一串的短信。

过完年，我终于要回南京了。上了火车我刚开机，张杰的电话就来了。我说，过年这些天手机坏了。张杰问我现在在哪，我说回来了。

张杰来车站接我，见到我就抱住我不放，他的脸色只有思念没有多疑，让我如释重负。他说这个年过得很开心，我说“我找不到你的号码……”被张杰拥入怀中，我的眼神滑过南京雾蒙蒙的天空，怅然若失，很想王涵……

王涵基本会在夜里11点后来电话。哄着两个我都不想放手的男友，很累。

2009年7月的一个周末，张杰在我的住处陪我，下午张杰说很饿，我下楼给他买吃的。我买好吃的进房间就见张杰脸色僵硬，要出门。我说怎么了，张杰把我没有带在身上的手机递给我。我很慌。张杰说，那些老公老婆的短信是怎么回事？我全身都在发抖，那种秘密被揭穿的紧张让我不知所措，我说，那些都是过去的事了。张杰说，“那好，你打个电话验证一下，就现在。”

毫无办法，我给王涵打了电话，张杰就在旁边。我心痛地说，“我们分手吧！”王涵在电话那头就叫了起来，“这么快就有新男友了……”我很不是滋味，想哭。

晚上和张杰一起吃饭，我忍不住，起身说去卫生间，在楼道口给王涵打电话：“下午是刺激你的，我想你了……”好不容易把王涵哄好，我回过头来，张杰竟然站在身后……

和张杰闹分手直到上个月，王涵说要来南京看我。我哄张杰说，要出差一周，正好我们都冷静几天。……王涵来了，带了很多衣服和化妆品。我很感动。王涵要到我住处，我不敢，就在夫子庙一家宾馆开了房间，我们大学时常在的一家。陪了王涵几天，9月18日，刚把他送上车，我就给张杰打电话，“出差回来了，我也想了几天，我们和好吧！”

我与张杰见了面。他还在生气。我说之前你与女友分手，我不也给你时间了吗？我现在也理清了。张杰原谅了我，我很开心。凌晨时，张杰忽然来电话：“分手！”我说，晚上不是好好的，你又发什么神经，还说好今年中秋去你家过节！

张杰说：“你的手机里一堆0519的号码，你骗谁呢，你还跟我玩，我一天跟四个女人分别开过房，你玩得过我吗！中秋你继续去常州过吧。”我内心冰凉，告诉张杰我真的爱他。可张杰不再接我电话。

我要王涵今年中秋来南京陪我，王涵说你还是来常州吧，实在怕一个人过也可以回老家啊。这话让我更加难过，我已不想再去常州。爱

[爱] 爱周刊问：A. 薇薇是否明白，这样的“爱”是不是在作茧自缚呢？你的痛苦能掩饰自己的私欲吗？
B. 这边爱一个，那边爱一个，都不想放手，两个男友的爱，你能承受得起吗？
C. 在孤单面前，薇薇有没有想过，你爱的初衷到底是什么？在你心里到底什么才是爱？

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言，感情的事也请过来发帖。